



Numer sprawy: PZD-ZP.261.2.2022.MS

Nowy Targ, 3 lutego 2022 r.

WYJAŚNIENIA

TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: Wykonanie i odnowienie oznakowania poziomego dróg powiatowych Powiatu Nowotarskiego

Na podstawie art.284 ust.2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz.U. z 2021 r., poz.1129 ze zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień treści specyfikacji warunków zamówienia pn. Wykonanie i odnowienie oznakowania poziomego dróg powiatowych Powiatu Nowotarskiego (zwanej dalej „SWZ”) w związku z wnioskiem, który wpłynął do Zamawiającego w dniu 3 lutego 2022 r.

PYTANIE NR 3

*„Zgodnie z zapisami umowy § 2 ust. 5 pkt. 3 Strony dopuszczają możliwość zmiany terminu, w sytuacji „wystąpienia siły wyższej uniemożliwiającej wykonanie przedmiotu Umowy zgodnie z jej postanowieniami - przy czym Wykonawca może powołać się na powyższe okoliczności, jeżeli wystąpią od dnia rozpoczęcia realizacji Robót lecz nie wcześniej niż po 15 kwietnia 2021 r.”
Czy nie powinno być po 15 kwietnia 2022 r.?”*

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że omyłkowo wskazał w §2 ust.5 projektowanych postanowieniach umowy, stanowiących załącznik nr 4 do SWZ wskazał rok 2021 – omyłka pisarka.
Wykonawca może się powoływać na okoliczności wskazane w §2 ust.5 projektowanych postanowieniach umowy, jeżeli wystąpią po 15 kwietnia 2022 r.

PYTANIE NR 4

„Zgodnie z zapisami umowy § 2 ust. 2 „Warunkiem rozpoczęcia realizacji Robót jest przedstawienie Zamawiającemu przez Wykonawcę zatwierdzonego przez Zamawiającego projektu czasowej organizacji ruchu.” Zwracamy się zatem z pytaniem, czy Zamawiający posiada projekty organizacji ruchu, które mógłby Wykonawcy udostępnić do zatwierdzenia czy też Wykonawca będzie musiał wszystko opracować samodzielnie i przedłożyć do akceptacji?”

Odpowiedź:

Zamawiający nie posiada projektów organizacji ruchu na czas realizacji zadania. Wykonawca zobowiązany jest do opracowania projektów organizacji ruchu i uzyskania zatwierdzenia.

PYTANIE NR 5

„Prosimy o potwierdzenie, że w pozycji kosztorysowej „Oznakowanie poziome jezdni farbą rozpuszczalnikową - linie na skrzyżowaniach i przejściach dla pieszych malowane mechanicznie” Zamawiający przewiduje wykonanie tylko i wyłącznie linii na skrzyżowaniach i linii na przejściach dla pieszych?”

Odpowiedź:

Zamawiający w przedmiotowej pozycji kosztorysowej przewiduje wykonanie wyłącznie linii na skrzyżowaniach i na przejściach dla pieszych.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.



POWIATOWY ZARZĄD DRÓG w Nowym Targu

JEDNOSTKA ORGANIZACYJNA POWIATU NOWOTARSKIEGO

Działając na podstawie art.284 ust.6 Prawa zamówień publicznych niniejsze wyjaśnienia udostępnia się na stronie internetowej prowadzonego postępowania pod adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/pzd_nowotarski oraz przekazuje się Wykonawcom, którzy zwrócili się o wyjaśnienia treści specyfikacji

Dyrektor
Powiatowego Zarządu Dróg w Nowym Targu